
Po katoliškem svetu 
Na isti črti. Ruski boljševizem prepove

duje s posebnim zakonom, da bi se mla
dina do dovršenega 18. leta svojega živ
ljenja vzgojevala v veri in v morali, ki bi 
bila na veri zasnovana. Do tega leta se 
ne sme navajati na bogoslužje niti ne sme 
prejeti nobenega zakramenta, tudi prvega 
in najpotrebnejšega ne (sv. krsta). Bolj
ševiški račun je jasen. Doba do 18. leta 
je najvažnejša v vzgojnem oziru in odlo
čilna za vse življenje. Kar se je v tem ob
dobju opustilo ali zamudilo, se ne da več 
aadomestiti. Iz brezbožno vngojene mla
dine brezbožni možje in žene in ves narod 
brez in proti Bogu. Nemški narodni so
cializem nastopa kot smrtni sovražnik ko
munizma. Če ga hoče v resnici do cela iz
podbiti iz duše nemškega naroda, ne bi 
smel deliti njegovih vzgojnih načeL In 
vendar jxh delu V vzgoji nemške mladine 

se vsaka pozitivna vera, pred vsem 
krščanska religija vedno boij potiska ob 
stran. Vera krvi naj bi nadomestila vsa
ko vero v Boga. Izdajajo se odredbe, s 
katerimi se veronauk vedno bolj izriva iz 
mladinske vzgoje. Bavarsko prosvetno 
ministrstvo je nedavno izdalo navedbo, 
po kateri otroci s dovršenim 14. letom sa
mi odločajo, afi bodo obiskovali veronauk 
ali ne; če nočejo, jih starši ali skrbniki ne 
morejo k temu prisiliti Po dovršenem 12. 
letu jih starši še lahko silijo k obisko
vanju veronauka, toda otroci morajo pri
stati na to. Težnja narodnosociaHstičhe 
mladinske vzgoje je torej, da se iz vzgoje 
popolnoma izrine Bog in religija. Izdana 
je tudi odredba, ki strogo prepoveduje 
učiteljem, da bi sodelovali z deco na ka
terikoli verski prireditvi ter da bi sploh 
otroke vodili v cerkev. 

Oče sledil sinovom v duhovništvo. Po
četkom letošnje spomladi se je vršila v 
stolni cerkvi v Strassburgu (v Franciji) 
izredna svečanost. Škof Ruch je namreč 
posvetil za duhovnika moža, ki je dosege! 
65. leto življenja. To je vseka ko izreden 
primer. Njegovo izrednost povečuje dej
stvo ,da je duhovniško posvečen je, ki ga 
je prejel ta mož, sledilo duhovniškemu 
posvečenju, ki ga je prej prejelo šest nje
govih sinov. 65 letni novomašnik je indu
strijalec Ortalo. Imel je 11 sinov, ki jih je 
tako vzgojil v smislu katoliške vere, da 
se je šest odločilo za duhovniški stan. 
Pred 5 leti je umrla Ortallova žena. Nato 
se je Ortallo odločil slediti svojim šestim 
sinovom. Stopil je v samostan, študiral 
bogoslovje, bil posvečen za duhovnika ter 
opravil svojo novo sv. mašo ob asistenci 
svojih šestih sinov. Res slučaj, ki se red
ko dogodi. 

TRETJEPFDNIKI! 
Prvo nedeljo meseca julija, to je dne S. julija 

rlredl slovenski m . red romanje k Mariji Po



magaj na Brezje. Romanje je združeno s vse

slovenskim taborom tretjerednikov. Po vseh že

leznicah dravske banovine j« dovoljena polovič

na voznina. Vsi redni vlaki na vseh progah bodo 
ojačeni. Potovali bomo torej z rednimi vlaki! 
Vlaki vozijo ob temle času: Iz Maribora ob 9.16 
zjutraj; iz Celja ob 10.59, iz Brežic ob 10.08; iz 
Savinjske in Mislinjske doline pripelje vlak v Ce

lje ob 10 dopoldne. Zahtevajte pri železniških 
blagajnah rumene izkaznice po 2 din. Na Brez

jah morate dati žigosati te izkaznice t 

Spored na Brezjah. V soboto, 2. julija ob 17.30 
prihod na Brezje in poklonitev Zavetnici Sloven

cev. Nato zasebna pobožnost ta odmor. Ob 20 
govor v cerkvi, po govoru procesija z baklami. 
Takoj nato bodo Frančoskovi križarji uprizorili 
na prostem versko igro >Sv. Tarzicij: mučenec 
presvete Evharistije«. — V nedeljo, 3. julija: 
Svete maše od 4 dalje. Ob 9.30 cerkveni govor 
in sv. maša na prostem. Po službi božji na istem 
protoru tretjeredno Eborovanje. 
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